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Nivaxoe yia oV IposSopLsRo TG EAMAoTNC NOsTaonc A ET01 WWOTE L0 MOPTH PE moayos T va pnopel vo avoifal ywpic mposfoyr] oo T0 KOUTL Ko Yuwpic
TopEPBOAr PE IOPUKEPEVES TIOPTEC.

T= 19 20 | 22 23 24 25 26
P=12 A= 040 0.65 1.00 1.40 2.30 3.20 £.00 5.00
P=20 A= 040 0.60 0.20 120 .70 2.60 340 4.30
F=21 A= 040 0.50 (.75 1.10 .30 210 290 3.70
P=22 A= 040 0.50 .75 1.00 .30 1.80 2.50 3.30
P=23 A= 040 0.50 .75 090 .30 1.60 220 2.90
F=24 A= 0.30 0.50 .70 090 .20 1.55 2.00 2.60
P=25 A= 0.30 0.50 0.70 090 .10 1.40 1.20 2.40




